|5 7 < i DSNU/ESNU FESTO

WHGER N, ES R

WiaZhtkaE, R
RBENTERRER

W)

P& ATEX 352 R E B,
AT A BB R T
7%

=> www.festo.com/en/ex

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/2.41



B 7% 5. DSNU/ESNU FESTO
FERE R

mTEDLHIRE, BARKFKNE W =RORR WSR2 LRk

ShERE, AAAR LN R =] WX i FE AT
W FERTRIGL AR A S BGFEER A 32 63 mm, % LR N A
W 3535 S5 L — A EY RN 31 W EL AT AT ] T PR v

W L JEATIRAE Y

1/2.4-2 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



IR 75, 5ir. DSNU/ESNU

%

et

L]

HAR
DSNU

o B
X A A G2 o

DSNU-P-A :%]H

o B
X ELA7 A G o i

DSNU-PPV-A :ﬂ

B RGP Bk AT

HAR
DSNU/ESNU

R <N
DSNU-MA/ESNU-MA

BED
DSNU-MQ

WHERE
DSNU-MH

L]

HAR
ESNU

o B
X A AT G2 o

S2: BTG AT

K2: 35 ZEFT NS SR

Ké: i FE T4 E S MRS

K3: JEFERT F RS

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

B
£k

HAR
DSNU-Q

o B
X A A G o i

DSNU-P-A-Q :%]H

o B
X ELA7 T G nh i

DSNU-PPV-A-Q :ﬂ

K5: JHFEHT HAFFRIREL

K8: < i ZEAT

K9: X3 I 1 ZE T

R3: 3 B it ok

FESTO

1/2.4-3

N R
@



N WEEFL
= R

I3l JE5 <L DSNU

TSR — 5

i) SR i THEIT
& I} pAE e SHRE PSRSL
i Wi HE 7] SERIRLL
P PPV s2 K8 K9 K2 Ké K5 K3
HER BAH, HAERN
DSNU o
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
®mSEn
DSNU-MQ
| | - | - | | | |
S EEO
DSNU-MA
n - - ] - ] ] ] ]
CINCR: 5783
| | - | - | | | |

1/2.4-4 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



I3l JE5 <L DSNU

TSR — 5

FESTO

SR BN | REST | REm BihEs |(FHEARS TR AEFRD | > HE
A KP R3 R8 [mm] [mm] [mm]
AR, HAEEN
DSNU 32, 40, 50, 25, 40, 50, 1..500 1/2.4-11
63 80, 100, 125,
| | | | 160, 200,
250, 320

Y

DSNU-Q - - 5..500 1/2.4-17
[ | [} n _

®mSED

DSNU-MQ 32,40,50,63 |- 1..500 1/2.4-11
[ | [ | [ | [ |

S EEO

DSNU-MA 32, 40,50,63 |- 1..500 1/2.4-11
[ | [} n _

CINCR: 5783

DSNU-MH 32, 40, 50, - 1..500 1/2.4-11

63

[ | [} n _

D W BRI BT 0 M TR g 10 mm - DL £t ) Rk,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.45

A SN
= ERAL

e



N WEEFL
= R

IR 7% 5T ESNU FESTO

TSR — 5

i 2 SRR S i B R THET
Bl RIS SHBEC PISREL
yiI}< Y ) REBRMRA
P A K8 K2 Ké K5 K3
L] HAR, WA ERN
| | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | |

1/2.4-6 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



Bl <, 55T ESNU FESTO

TSR — 5

SEFE HEER I iy 2 HAGE (D> G
[mm] [mm]

AR, Hhr BN

ESNU 32, 40, 50, 63 10, 25, 50 1..50 1/2.4-26

i SEO

ESNU-MA 32, 40, 50, 63 - 1..50 1/2.426

D W BRI BT 0 M TR g 10 mm - DL £t a5 R,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.4-7

A SN
= ERAL

N



N WEEFL
= REBAE

IR 75 it DSNU/ESNU FESTO
SR T — W

AR
DSNU-MA DSNU-MH

1/2.4-8 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



Bl 75 &1 DSNU/ESNU FESTO

ANEE TR i)

LR

DSNU/ESNU | DSNU/ESNU | DSNU DSNU-Q > g
MA MQ MH KP

P L - . . - - 1/2.4-35
SGS/CRSGS

Rt . . i i . 1/2.435
KSG/KSZ

3] MEHH - - - . . 1/2.4-35
SG/CRSG

B 1 - - - - - 1/2.4-35
FK

i 2 A . - j . . 1/2.432
HBN/CRH
P22 AT - - B - - 1/2.4-33
FBN/CRFV

l6] Bz . . ] . i 1/2.4-33
WBN

HOUH 432 . _ ] i i 1/2.434
LBN/CRLBN

B[] 4 3 Y - - - - - 1/2.4-35
GRLA/GRLZ/CRGRLA

[o] sk - - . . . EET
Qs

[0] Zesee i - - - . . 1/2.4-36
CRSMBR

BT 15 I - - - - - 1/2.4-36
SMEQ/SMTO/CRSMEO-4

T A . . . i . 1/2.437
SMBR-8

BT 15 I - - - - - 1/2.4-37
SME/SMT-8

T A . . . i . 1/2.4-38
SMBR-10

Bl 1 7 . . . . . |1/2438
SME/SMT-10

A UE- B 3 - - - - - 1/2.4-34
LQG

7] WHH - - - - - 1/2.4-35
SGA

WUE A3 - - . . . 1/2.4-34
LBG

ZHEFR

S ) i 222 aviil $R3es Hhh ek

2RI BY 228 A
MRS (T EATE)

g

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

N WEEFL
= ERAL



N WEEFL
= REBAE

|8 72X 5L DSNU/ESNU FESTO

TSR
psn\u |-[ 32 |-[ s |-[ ew  |-[ A -[_MmQ

e

XU

DSNU | B it

AR

ESNU | B it

| EBS [mm] |
| #5imm] |
Zujg

P X H A A ] PR

PPV X BA T G2 b &

e F RN

A Tl i e ks

TRAEH

MQ mAEd

MA Bhm D

MH R i B R

S TS

AL

DSNU = 1/2.4-24
ESNU =» 1 /2.4-30

WP ERT (iE)

W G ZEAT (T ZERFRE)

W ZEFT R AR

W FEAT — S A S SR

WSS LIRS (IR0

W REBR G JEATIREL (RRERIRLD)
W G ZE AT

WX FS2-K8Ti =, i FEAT s i<
LECE I EPS S 3 S )
W A RIS AT A T il A CRC 3ARHE (iRt )
W2 (9 4 5 )

1/2.4-10 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



I3l 7L DSNU

FESTO

HARSH
Bl IRA T
:Elm = 1/2.4-15
_|_. . .l - -
_\;E ___--""'------.F.l =
o %T%ea mm HATR] RIS 0 MQ
" TR
1..500 mm -
A% = )
im0 MA W H B MH
FEHEARSH
HEER D [mm] 32 40 50 63
O GY8 GY% G G¥s
W FE R M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
e LRy LR
T IERT
{iN]
gupia X AN ] 3
X3 ] 78
Eup K (PPV) [mm] |14 [18 20 21
(ARl 30 ot AT A
GHERIAK LR (DOHRERIMHE S )
30 3o B e
RN H B
TARHJ] [bar]
HEHR D 32 | 40 50 63
TAE S UEESE R, TR
THERE S [bar] 1..10
BN
IRAH FEAR |m
FaE Y ) 220..+80
i 5 % 2 CRC? 2 [3

D HERRIE AR AR TAERER

) TG 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & W AR 1. ARSI TC O B BA o 2300, W A B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i k.
T, 3, #4Festo 940 070FRHE
TEVF R AT BRI T I RE 1. T AN TCAF P45 D RS sl S50, T 05 900 A5 A e, PR X 70 T A A i P i g ek R

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-11

A SN
= ERAL

e



WG
= R

N

B 75 51 DSNU FESTO

X3k 77 IN] Fowrdi g & D]
TEHE A2 O [mm] 32 40 50 63
6 barfif (MG (E, HfEdE 483 753 1178 1870
6 barlsf (Y EIEAE, & [E 5 415 633 990 1682
Zenpr i B R b E 0.40 0.70 1 1.3
HE gl
2 H AR D [mm] 32 40 50 63
A7 0 mm B {7 i T i 370.5 661 1087 1445
10 mm TR E & 15.5 24 40 4h
g
T
~Sadiii ®
1% —
' |
s ! ’
Llﬁiiﬂ AR R3
T TR A A TR AN
Bk 25 Hiwla G 4
iRz TR AN
Ui Rwla a4
- EH REm, TR

1/2.4-12 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




I3l 7L DSNU

FESTO

BARSH
R - FAH T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
ZJ+ BF
L2+
AM WF PL PL
BF EE
EW MM VD, VD
| =)

== = i 1IEER] -

/-_i w 1| M _L nwon " wln 55 E
| m| X0 1 ] AN W L
O |1 i - o
=xn Iyl R IEEN
—— _ = | E
=<1 G G
KW L m
XC+ L
+ =R E
%) AM B BE BF b D D1 D4 EE EW G
(%) (%} (%) (%} (%}
[mm] h9 E10
32 22 30 M30x1.5 26 10 38 42 33.6 GYs 16 19
40 2 M 1. 12 1. 1
4 38 38x1.5 30 46 50 41.6 6 8 25
20 32 45 M45x1.5 33 16 o7 60 024 21
63 ) 70 65.4 G¥s 28
%) KK KW L L2 MM PL VD WF XC Z) X1
(%) +1
[mm] f8
32 M10x1.25 8 13 69.5 12 9 2 34 117.5 103.5 10
40 M12x1.25 15 84.6 16 12 39 139.6 123.6 13
0 10 2 147.2 130.2

: M16x1.5 16 86 20 3 44 4 30 17
63 94.2 13 45 156.2 139.2

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-13

A SN
= ERAL

e



WG
= R

N

IRl 7% 5T DSNU FESTO

Rt - kR T2k CAD #35%35 = www.festo.com/en/engineering
MQ - 2 [ S B MA - Bl e S B2 1
ZJ)+ Z)+
L2+ L2+
TF:: won !
f— h ‘ " h 1 —
2 8 A= 1|8
G L1 €] L3
MH — 7 B e e e
A
}4
o A ©
Tafis i :
[an]
L1
Z)+ E
L2+ TG
é__ % i 1
£S5 g2 (O (il
- o \_J/ N (2 A5 fE S CA A A 5%
= ] T FEl )
05 N + =R
%) B2 E EE G D2 D5 D6 L1
(%) (%) (%)
[mm]
32 48 GY8 19 34 9 30 3
1
40 54 6 25 42 12 38 4
50 64 53 45 4
63 2 72 G3/8 28 66 15 4
%) L2 L3 R T0 T2 TG uo
[mm] -MA -MH
32 65.5 85.5 15 30 16 2.1 38 40
40 77.6 104.6 18 38 24 2,6 42 48
50 86.2 109.2 25 42 32 ’ 50 58
63 94.2 117.2 28 44 36 3.1 52 72

1/2.4-14 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



I3l 7L DSNU

BARZH
R -JR4:H
S2 - XU i ZE A
ZM++
ZJ+

K2 - 3 ZE AT IR Ah RS

KK

A1

K3 —3if ZEAT P4 IR
WF

KF

T4

AF

T

K8 — i< 1% ZE AT
K9 — 3% ZEAT IS I 1<

+

= 2R R

K6 — i ZE AT 4 /MRS

FESTO

T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering

= _EATRE

N4
R4

A3

AM

K5 — 5Bk i 2 TR

X . .
X ] J R R IRAE T K8 R A7
S2UGEA], DTE A HA —
A2 i A] .
WF+A2
%) Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF Z) M
BR | Bk | &K FEAWRLL | FRRIRLL -MA -MH
[mm] D
32 35 8 Mé 22 T M10x1.25 M10 2.6 34 103.5 99.5 97.5 137.5
40 500 M8 24 M12x1.25 M12 3.3 39 123.6 111.6 116.6 162.6
50 44 130.2 130.2 124.2 174.2
70 10 M10 32 16 M16x1.5 M16 4.7

63 45 139.2 139.2 132.2 184.2
1) FPRIRSCURR T AMREC. 16 FE AT IRECI 7S A SRR A B AE A SRR Py
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.4-15

A SN
= ERAL

e



WG
= REBAE

N

[BI < L DSNU FESTO

HARSH
WHREAE - AR
ey WEARD |77 X B AT AT PR b X B AT S
[mm] (mm] 5 s e HE
32 25 195980 DSNU-32-25-P-A 196 020 DSNU-32-25-PPV-A
40 195981  DSNU-32-40-P-A 196 021  DSNU-32-40-PPV-A
50 195982 DSNU-32-50-P-A 196 022 DSNU-32-50-PPV-A
80 195983 DSNU-32-80-P-A 196 023 DSNU-32-80-PPV-A
100 195984 DSNU-32-100-P-A 196 024 DSNU-32-100-PPV-A
125 195985 DSNU-32-125-P-A 196 025 DSNU-32-125-PPV-A
160 195986 DSNU-32-160-P-A 196 026 DSNU-32-160-PPV-A
200 195987 DSNU-32-200-P-A 196 027 DSNU-32-200-PPV-A
250 195988 DSNU-32-250-P-A 196 028 DSNU-32-250-PPV-A
320 195989 DSNU-32-320-P-A 196 029 DSNU-32-320-PPV-A
40 25 195990 DSNU-40-25-P-A 196 030  DSNU-40-25-PPV-A
40 195991  DSNU-40-40-P-A 196 031  DSNU-40-40-PPV-A
50 195992  DSNU-40-50-P-A 196 032 DSNU-40-50-PPV-A
80 195993  DSNU-40-80-P-A 196 033  DSNU-40-80-PPV-A
100 195994 DSNU-40-100-P-A 196 034 DSNU-40-100-PPV-A
125 195995 DSNU-40-125-P-A 196 035 DSNU-40-125-PPV-A
160 195996 DSNU-40-160-P-A 196 036  DSNU-40-160-PPV-A
200 195997 DSNU-40-200-P-A 196 037 DSNU-40-200-PPV-A
250 195998 DSNU-40-250-P-A 196 038 DSNU-40-250-PPV-A
320 195999  DSNU-40-320-P-A 196 039  DSNU-40-320-PPV-A
50 25 196 000 DSNU-50-25-P-A 196 040  DSNU-50-25-PPV-A
40 196 001  DSNU-50-40-P-A 196 041  DSNU-50-40-PPV-A
50 196 002 DSNU-50-50-P-A 196 042 DSNU-50-50-PPV-A
80 196 003  DSNU-50-80-P-A 196 043  DSNU-50-80-PPV-A
100 196 004 DSNU-50-100-P-A 196 044 DSNU-50-100-PPV-A
125 196 005 DSNU-50-125-P-A 196 045 DSNU-50-125-PPV-A
160 196 006 DSNU-50-160-P-A 196 046  DSNU-50-160-PPV-A
200 196 007 DSNU-50-200-P-A 196 047 DSNU-50-200-PPV-A
250 196 008 DSNU-50-250-P-A 196 048 DSNU-50-250-PPV-A
320 196 009 DSNU-50-320-P-A 196 049  DSNU-50-320-PPV-A
63 25 196 010 DSNU-63-25-P-A 196 050 DSNU-63-25-PPV-A
40 196 011  DSNU-63-40-P-A 196 051  DSNU-63-40-PPV-A
50 196 012 DSNU-63-50-P-A 196 052 DSNU-63-50-PPV-A
80 196 013 DSNU-63-80-P-A 196 053 DSNU-63-80-PPV-A
100 196 014 DSNU-63-100-P-A 196 054 DSNU-63-100-PPV-A
125 196 015 DSNU-63-125-P-A 196 055 DSNU-63-125-PPV-A
160 196 016 DSNU-63-160-P-A 196 056 DSNU-63-160-PPV-A
200 196 017  DSNU-63-200-P-A 196 057 DSNU-63-200-PPV-A
250 196 018 DSNU-63-250-P-A 196 058 DSNU-63-250-PPV-A
320 196 019 DSNU-63-320-P-A 196 059 DSNU-63-320-PPV-A
33k DSNU 7 8 e L it Al
ITWARE Z IR D> 1/ 2.4-24,

1/2.4-16 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




[l <L DSNU-Q, Pl

TASH

Yrhe

e X
O e
32..63mm
'l' TR
5..500 mm
EEHERSHE
ThEHR D [mm] 32 40 50 63
SEO GYs GVa GYa Gy
{ﬁ%ﬁﬂ?ﬁ( M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
TAEA B SRR EAE R, ISR
SRR R e
LRI BIAGE a8
T FERT BRI INm]  [0.8 [11 [15 [15
ZapE R XU A 1]
XU ]
ZZup B (PPV) [mm] |14 |18 |20 |21
A7 B R T8I I A A
LRI 0 3 22
YR E (593
TARHJ] [bar]
WEHR D 32 | 40 50 63
TAEA B SRR EAEER, ISR
TAEE S [bar] 1..10
7S
IR FEAT 3
HaR Y ) ~20..+80
T 5 ot 2% 4%, CRC?) 2 3

1) AL R LA
) TG 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TP LA AT — W ARAE 1. bR AT A A KR 2 2R, W B S TR sk % ., TSR 55 A s .

T, 3, #-4Festo 940 070FRHE

TOAF AR A PR IN T IR F1. P TSNS T TC R B S T SRS B SR IR AR A B, DRI S AR A B i S oA R

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

A SN
= ERAL

e



N WEEFL
= R

B S DSNU-Q, Bl FESTO

X3k 77 IN] Fowrdi g & D]
T EH AR O [mm] 32 40 50 63
6 barfif LG (E, HfEdE 483 753 1178 1870
6 barlsf (Y EIEAE, & [E 5 415 633 990 1682
Zenify B BRI Rl iR 0.40 0.70 1 13
HEi gl
T EFHE O [mm] 32 40 50 63
A7FE 0 mm B 17 i T i 370.5 661 1087 1445
£F10 mm 47 P o & 15.5 24 40 4h
g
T
== X
} |2 —
0 N\
[ A
_‘ﬁzzﬁ"‘l
Llﬁﬁziﬂ AR R3
I TR A A TR AN
Bk % KihleR & 4
iRz TR AN
Ui KR 4
- EH REm, TR

1/2.4-18 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B S L DSNU-Q, HifflsE: FESTO

A SN

= ERAL

N

BARSH
R T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
ZJ+ BF
L2+
AM WF PL PL
BF EE ‘
Ew VD, '], vp
| o
=N = o e — -
/ b N ar=an 1y B [ fJ\\W
niw 5| ® 2| L IHH 3 @ o )b @
= = Afla | ke N\
=" = i
= ) = Iy
B1
KW L m)
XC+ L
+ =R
(%) AM B B1 BE BF D D D1 D4 EE EW
(%] (%] (%] (%] (%]
[mm] h9 E10
32 22 30 10 M30x1.5 26 10 38 42 33.6 GYs 16
40 24 38 12 M38x1.5 30 12 46 50 41.6 GYa 18
50 32 45 16 M45x1.5 33 16 57 60 52.4 GYa 21
63 32 45 16 M45x1.5 33 16 70 60 65.4 G¥s 21
(%) G KK KW L L2 PL VD WF XC 7)
[mm] +]
32 19 M10x1.25 8 13 96.5 9 2 34 117.5 103.5
40 25 M12x1.25 10 15 84.6 12 3 39 139.6 123.6
50 25 M16x1.5 10 16 86.2 12 3 44 147.2 130.2
63 28 M16x1.5 10 16 94.2 13 3 45 156.2 139.2

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.4-19




WG
= R

e

[R S HL DSNU-...-KP, 7z 'B3E

HASH

Yk

-O- mr
32 .63 mm
‘l‘ TRk
1..500 mm
FEHEARSH
TEHE AR @ [mm] 32 40 50 63
RN GYs GY4 7 G¥s
ThFERTIRLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
iR e
I
iRz
ZhE XUt AN ] 3
XUt A 4
K (PPV) [mm] |14 18 20 21
v B k) T B A A
GHH AN bbb R e
0 3 22
LA E T35
B e N [600 1000 1400 2000
e BTG ZEAT i KAl [mm] [0.25 0.25 0.3 0.3
Fe B ILAHEEN M5 GY8 GY8 GY8
TARHJ] [bar]
i e O 32 | 40 | 50 |63
TN R S EA AR, SR
TAEE S [bar] 4..10
BN
TR R AR |R3
FaE Y ) ~10...+80
i 5 % 2 CRC? 2 [3

D HERRIE AR AR TAERER

) TG 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & W ARAE 1. ARSI TC O B BA o 2300, W B S D RBE s S J . TR0 45 A i A
T, 3, #4rFesto 940 070FRHE
TEVF R AT BRI T I R 0. ol T AN TC AR P 4% T RS S0, 0 T R A5 A i, R M X 70 A 38 TR A A Y i A o R

1/2.420

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




[R S 5L DSNU-...-KP, 7z 'S3E

FESTO

IRl 7 IN] bt Ak £ 0]
Y& H 2 O [mm] 32 40 50 63
6 barlf R BIG(E, HEdE S 483 753 1178 1870
6 barl I BIE A, IR [E ) 415 633 990 1682
e B IR o diRE D 0.40 0.70 1 1.3
1) 80° CI I T REL 50%
s
]
(6]
3

N N |

ﬁ T
R A R3S
5 ZEFF R AW T AN
7R G Rwla G 4
Je EHIL M FEAR WG 4
JLfA R AN
l6] s KRG 4
- RERILWIEE RBEIRTR
- PR T
- EEH AW, THHBIK

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-21

N HEERSE
> e



N WEEFL
= REBAE

[ L DSNU-...-KP, 3z B3k & FESTO

Rt - AR T2k CAD #35%35 = www.festo.com/en/engineering

D6 ZJ)+ BF

Bl AM WF PL
L :l BF T EE )
—L.07 M vo |[T PL R
= f;% ! m m ) woen Efe
aE / w i | M J T wn woln
| m| X i - A L
o~ \ \ e . - | fﬂ hd ~ o C
T - ™ g = e R——
NY o =
EW =<1 L
KW G €]
Ba_u—ﬁ | _ 08 L6 L2+
B3 XC+
L7
e LT
m| oy FDEN_' — ﬁ m A
== CPHIAIN| 1 |
T O —0 | 1
L8
Lo o= AR

Rt - IR 2k CAD #3%%35 = www.festo.com/en/engineering
S2 - XUt 1 FE AT

ZM++

ZJ)+

——

+ = MEARKE
= IR

1/2.4-22 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



[R S 5L DSNU-...-KP, 7z 'S3E

FESTO

@ AM B B2 B3 BE BF D D D1 D4 D6 D7
(%) (%) (%) (%) (%)
[mm] H9 E10
32 22 30 30 46 M30x1.5 26 10 38 42 33.6 20 bt
40 24 38 36 56 M38x1.5 30 12 46 50 41.6 24 6.8
50 50 65 M45x1.5 57 52.4 30
32 45 X 33 16 60 8.5
63 54 72 M45x1.5 70 65.4 38
o] D8 E1 EE EW G H1 H2 KK Kw MM L L2
(%]
] fg
32 M5 M5 GYs 16 19 67.5 23 M10x1.25 8 12 13 69.5
40 M8 GYs 18 89 28 M12x1.25 16 15 84.6
/ GYa 25
50 GYs 107.5 32.5 10 86.2
M10 21 M16x1.5 20 16
63 GYs G 28 121.5 36 94.2
] L6 L7 L8 L9 T3 PL VD WF XC 7) M =1
[mm] +]
32 53.5 12.5 5 15 12 9 2 34 171 157 191 10
40 67.5 17 5 20 18 1 39 207.1 191.1 230.1 13
50 76.5 20 26 20 3 44 223.7 206.7 250.7 17
63 84.5 24 8 32 21 13 45 240.7 223.7 268.7

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-23

A SN
= ERAL

e



WG
= R

N

IRl 7% 5T DSNU FESTO

ISR - B ah R G

xS | O s >
B Yy THE oy Zuh g K i TEET piIT:S
HRJ ER B g i1 shgsr
193 992 DSNU 32 1..500 P A MQ Q 2 X2
193 993 40 PPV MA
193 994 50 MH
193 995 63
RET
193994 | [DSNU_ ] -[50 - [450 - [PV -[A - [MH - | - 52 | - |
RE
A 32 40 50 63 P03 v A
(v E]
—
M| Figh 193 992 193 993 193 994 193 995
Wk XU A B T T DSNU DSNU
HEHR O [mm] |32 40 50 63
VRV i [mm] |1 ..500
ZapIEa XU A 5 o 20 AR -P
Xty Bl ] JAE vp A% -PPV
— S |
[Of o7 & s IR AL AR -A
ik e LIRS BN -MQ
sy b PRl [0 U OO -MA
MR DL (ABHE) -MH
e Wi 17 ZEFE -S2
GRS J7 T FE AT (6] -Q
PR A2 [mm]
5..300 |5 ..400 |5 ..400 5..500
HMZEL T ZEFFAHE I SN B LL
v ik [mm] |1..35 |1..70 -.K2
PPV R 5 L EMA— R MH S BT KP HL 15 52— iRl )
A FMTE: 10mm [ Q FIJC B8 7 KP 201 2Bl FHIG FL A 7 75 JEFF 280 S2
MQ,MA ik 5 EFF R S2 Rl T Rl Ak RS
MA, MH  fE 5 B2 RS — 1 K2 AL SMB K6, UL K3 — R
EREITRS
| | [psnu_ |- |- | | -| | -| | -| | -| |- | |- | |

1/2.4-24 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



[B8] /&<t DSNU

ISR - B RS

FESTO

0 %W |
—m4EsE s PIRSL SETRIRLL THEFTRIR RERTT| |HETHSR [I:f 4 [ R E )
B I} I}
NG K3 K5 k8 kP Ko R3 R8
- | 5K6 - - [M16K5 | - | - | - [200K9 - | - |
RE
B 32 40 ‘ 50 ‘ 63 &0 | D A
L]
V| s T FEFE — it 4 A A MRS
[0] {E— S apisg mm] [1..8 [1..10 -.Ké
P IBZL T FEFFHT P IRLL
(M6) | (M8) | M10) [9] -K3
kI T FEFFH R PR IRLL
M10 | m12 | m16 -.K5
I 5 ZE A I 5 ZE A
T [mm] |1 ..500 .Kk8
XofFS2-K8 i & 1 FEAFAE X M
i [mm] |1 ..500 .K9
KEHIT AN P LW -KP
i} 5 ol 1R JEE T JB ol -R3
Bh 2B % B, R ] R 7 A 0 R A 1) T FE A -R8
Ké B 5 P K3 — K9 P 3 SEFET S22
O] k3 LT AMBLLKG, HF IR K5 — gl KP ST RS, B4 B RS — R4l
K8 B S SEFFKO — gl R3 RGeS B 4 5 B RS — 24l
tEEIT RS
-1 | - | | - | | - | | - | | - | | - | | - | |
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.4-25

N HEERSE
> Eps



WG
= R

N

IRl J L ESNU

FESTO

e HpiRA: R
:%Im > 1/2.4-29
-O- it “‘i}a F -
32..63 mm 7
3 e A
1..50mm
Bl S B2 MA

FEHEARSH
ThZEHR D [mm] 32 40 63
RPN GYs G [E7
T FEFFIBLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5
iR T %

I

iRz
ERUSIAn XU A v 3
v B k) T I AL A
GHH AN JE o B AR
LA E [iR=3
TARHJ] [bar]
i3 H 1 O 32 |40 Z
TAEA R AIEEA AR, SR
TAEE T 1.2..10
B
IREER FEA Y
FaE Y 220..+80
T 5 % 4%, CRC?) 2

D HERRIE AR AR TAERER

) TG 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & P R AE 1. MRS TC O B BA R 23800, WA B S DRSS Jl . TR0 45 A i k.

1/2.4-26

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




5 & <UfiL ESNU FESTO
X3k 77 IN] Fowrdi B & D]
TEHE A2 O [mm] 32 40 50 63
6 barfif (LG (E, HfEdE 442 688 1071 1763
KR 36 60 95 95
10 mm F77#%
KRB S 30 50 82 82
25 mm f74%
KRB S 20 30 60 60
50 mm f7 A%
2t B IR A o dipE D 0.40 0.70 1 1.3
1) 80° CIRHZAH T2 50%
H I ESNU-..[g]
TEHE AR @ [mm] 32 40 50 63
A7 0 mm B 1 7 i T i 370.5 661 1087 1445
510 mm TR E & 15.5 24 40 4h
HEESNU-..-MA [g]
T EFH I O [mm] 32 40 50 63
A7 0 mm B {7 i T i 330 585 1013 1369
10 mm TR E & 15.5 24 40 4h
ek
il
; [ A
T L |

WELLEEHEE

Llﬁiiﬂ BATR

i FEAT B

bR i i RHIR A S

BLF RS

3 3t REHIR A &

- EH REAM, TR
- W AR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-27

N WEEFL
= ERAL



WG
= R

N

IR 7% 5T ESNU FESTO

Rt - AR T2k CAD #35%35 = www.festo.com/en/engineering
ZJ+ BF
L2+
AM WF PL
BF EE
EW MM VD VD

D1
KK,
|
BE
D

T | O 7"[ o 3
— — @
=<1 G G_|
KW L o)
XC+ L
+ =R E
MA - Bl Bz 01
ZJ+
L2+
ff 1 " T o~y
i1 I " —lula
9 & o = I AR
(%) AM B BE BF D D D1 D2 D4 EE EW G KK KW
(%) (%) (%) (%) (%)
[mm] h9 E10
32 22 30 M30x1.5 26 10 38 42 34 33.6 GYs 16 19 M10x1.25 8
40 24 8 M38x1. 0 12 46 0 42 41.6 18 M12x1.25
50 : = : 57 : 53 52.4 67 25 - 10
32 45 M45x1.5 33 16 60 - 21 M16x1.5
63 70 66 65.4 G¥s 28
(%] L L2 L3 PL MM VD WF XC 7) =<1
(%] +1
[mm] -MA f8 -MA
32 13 69.5 65.5 15 9 12 2 34 117.5 103.5 99.5 10
40 15 84.6 77.6 18 12 16 39 139.6 123.6 116.6 13
0 . 2 147.2 . 130.2
5 16 86.2 86 25 20 3 44 47 130.2 30 17
63 94.2 94.2 28 13 45 156.2 139.2 139.2

1/2.4-28 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



IRl J L ESNU

FESTO

BARZH
R - JR4EH T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
K2 — 15 ZE IR SR A K6 — 175 2 FF 4 s SR AL
N %
% X
A1 AM
A3
AM
K3 — 75 ZE HF Py BRE K5 — Pk I 28 HF IS
WF
w
¥
T4
AF
K8 — S I ZE
sa—
§ l' | J
A2
WF+A?2
(%) Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF
R IZN IZN FEAWRL | FRERIBRLL
[mm] L
32 8 Mé 22 T M10x1.25 M10 2.6 34
40 M8 24 M12x1.2 M12 .
35 50 x1.25 3.3 39
50 m
10 M10 32 16 M16x1.5 M16 4.7
63 45
1) RRGRIRECH T MR, 15 JEFF RS /S A B BEAAL 5 15 AL ST H Py .
WRBAE
HH WHEHR D | ANl ] kA3l
[mm] [mm] 5 B 5 5
32 10 195870 ESNU-32-10-P 196 376  ESNU-32-10-P-A
25 195871 ESNU-32-25-P 196 377 ESNU-32-25-P-A
50 195872 ESNU-32-50-P 196 378 ESNU-32-50-P-A
40 10 195873 ESNU-40-10-P 196 379  ESNU-40-10-P-A
25 195874 ESNU-40-25-P 196 380  ESNU-40-25-P-A
50 195875 ESNU-40-50-P 196 381 ESNU-40-50-P-A
50 10 195876 ESNU-50-10-P 196 382  ESNU-50-10-P-A
25 195877 ESNU-50-25-P 196 383  ESNU-50-25-P-A
50 195878 ESNU-50-50-P 196 384 ESNU-50-50-P-A
63 10 195879 ESNU-63-10-P 196 385 ESNU-63-10-P-A
25 195880 ESNU-63-25-P 196 386  ESNU-63-25-P-A
50 195881 ESNU-63-50-P 196 387 ESNU-63-50-P-A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-29

AT AT UL
= ERAL

e



N WEEFL
= R

IR T T ESNU FESTO

ISR - B ah R G

(M 20 | [0 & >
Bs ng EEHERE O i S (A2 L
194,002 ESNU 32 1..50 P A MA
194,003 40
194 004 50
194,005 63
WRET
194002 | [ESNU -[32 - [45 -P -|A | - [MA | -
Rk
A 32 40 50 63 P03 v A
(L]
—
M| 4 5 194 002 194 003 194 004 194 005
W e A I T ESNU ESNU
HEARD [mm] |32 [40 50 63
1T [mm] |1..50
i A KUt AL o5 B -P -P |
— I ——
(O] iz % 1k i o T i
V| i S LIVl 1) 1 -MA

A BuMMTRE: 10mm

| [Eswu |- | |- | |-[P |- | |- | | -

1/2.4-30 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



Bl <, 55T ESNU FESTO

ISR - B RS

0] # |
P& SRS — SRR AR AR PSS SRR T FEAT AR L
N K6 K3 K5 K8
50K2 - | - | - [M10K5 | - [30K8 |
RE
1 4 32 40 50 ‘ 63 & [ RY A
(v e
V| s T ZEATAHE IR b
[0] fmk mm] [1..35 -.K2
T 2 T — i 4 S SR
A — i [mm] |1..8 [1..10 -.K6
PYIZAL T ZERTHE N IR
(M6) | (M8) | M10) -K3
R R T AT R R
M10 | m12 | m16 -.K5
I 75 AT I 75 T
Tl i [mm] |1..50 ..K8

K2 Rfigty K3, K6 —iiffi i
K3 Rfigty K5, Ke—ikff i

fRiTHE
| |- |- |- |- |

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.4-31

N HEERSE
> Eps



WG
= R

N

|8 72X 5L DSNU/ESNU FESTO

Bt
i dp 23k 4 HBN/CRH XA+
XS AO
Fi A} T . _AE
~ : SO E (P
%
CRH: 75 R 654K r Y " dhig NNy (Ciﬁ
# | : o e L[]

R ARS8 LA b .y :E,J; oNHolz

= id | b | T "

- 'ﬁ. - ‘ SA+ ||| A8
TR
. us
+  =jmEATRKE
R FT 88048
(%] AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
@

[mm] -KP -KP -KP
32 7 28 7 4 14 97.5 151 52 66 117.5 171 44 -
40 9 33 10 5 20 124.6 192.1 60 80 138.6 206.1 49 -
50 9 40 10 6 20 126.2 202.7 70 90 150.2 226.7 58 -
63 9 45 10 6 20 134.2 218.7 76 96 159.2 243.7 59 -
4] HeA A e B i g
[mm]  [CRCY [ i [g] e Wy CRCD [ F # [g] e WY
32 2 247 195851 HBN-32x2 4 237 162951 CRH-32
40 2 446 195852 HBN-40x2 4 341 162952 CRH-40
50 2 666 195853 HBN-50x2 4 559 162953 CRH-50
63 2 816 195854 HBN-63x2 4 680 162954 CRH-63

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TOAF B EAG — & W R AE 1. MRS TC O B BA o 230, W B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i .
T 4, #-4rFesto 940 070FRHE
TOAFTR BRI E e 1. PR Te O T A b, Bange  SsAe A CATE b QSR E, AR iR T A 5 A TR A A

1/2.4-32 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



IR 75 it DSNU/ESNU

FESTO

1t
7522 228 FBN/CRFV
Tk =10 Q} - )
gl . &
B . el | in ) |
FBN: %ﬁéﬁﬂ .‘-\""-- [LJVAN] M :HEJ
CRV: 5 U 5 0 \ 1 A e Oz
e S Lt —r b=
a, ZF+ TR
us
o= AR R
R FT 88048
(%] AB AT H1 TF TR us w ZF
(%}
[mm] -KP
32 7 4 14 28 52 66 30 107.5 161
40 9 5 18 30 60 80 29 123.6 191.1
50 9 6 20 40 70 90 38 136.2 212.6
63 9 6 20 50 76 96 39 145.2 229.7
2 AT 5 I T
mml [CRCD [l [ L CONETIT L
32 2 102 195855 FBN-32 4 102 161858 CRFV-32
40 2 190 195856 FBN-40 4 190 161859 CRFV-40
50 2 290 195857 FBN-50 4 290 161860 CRFV-50
63 2 365 195858 FBN-63 4 365 161861 CRFV-63
1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCF LA A — RE T AR ). SMERRTRLIC I AR REA (IR 2R, WIS O BRBEal v S0, T30 50 4 A I A
T 4, #-2rFesto 940 070FRHE
TEF T ARG T R e 0. DR AT T R A iy, B S s AT b, SR, A H AR TE P A I — A A TR 0 F
Er A 24 WBN XL+
B || H [
v W[ 72\
ARSI 4 ‘ F‘;ﬁgm[ I &QJ =z
L =
U I
T TK TD
iy XH . Uw
o= AR R
R FT w8048
(%] D TK ™ UM uw w XH XL CRCY HH RE -
(%}
[mm] f8 -KP [g]
32 8 12 50 76 40 30 28 109.5 163 2 130 195863 WBN-32
40 10 15 60 92 50 29 26.5 126.1 193.6 2 240 195864 WBN-40
50 12 20 80 116 65 38 34 140.2 216.7 2 610 195865 WBN-50/63
63 12 20 80 116 65 39 35 149.2 233.7 2 610 195865 WBN-50/63

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRMYE
TOAF B EAG — & W AR 1. MRS TC O B BA R 2300, W B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i k.

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-33

A SN
= ERAL

e



WG
= R

N

IR 7 5. DSNU/ESNU FESTO
W1t

SUE ¥R BELBN/CRLBN
N b GL ™
ok ) \rﬁ X Ll
LBN: B 4¥ ¥ 1) .
CRUBN: 25 Jli AR 4s 4 e |
AN AR DU IR O A I— -
[|[HB
RG
Ux
R FiTm8d%
& ™ EK FL GL HB LE MR RG UX
[216) (%]
[mm]
32 16.1 10 35 +0.4/-0.2 18.5 6.6 31 11 24 35
40 18.1 12 40 +0.4/-0.2 24.5 9 35 13 30 45
50, 63 211 16 45 +0.5/-0.2 28 9 39 14 34 50
(%} FEA T e JEE TR ol
[mm] RCY [F# [g] R A i [g] R A
32 2 109 195860 LBN-32 107 195866 CRLBN-32
40 2 192 195861 LBN-40 184 195867 CRLBN-40
50, 63 2 302 195862 LBN-50/63 O |4 289 195868 CRLBN-50/63

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & P R AE 1. MRS TC O B B o 2300, W B S LIRS s 5 Jl . TR0 45 A i k.
T 4, #-2rFesto 940 070FRHE
TOAFT BRI E pE 1. B Te O T A b, Bange f SsAe Ak CATE b, QSR E, A6 iR O A 5 — A TR A A I

WREE - M HARSH > 1/10.1-2
gy |EmEre (e me gy |EmERo (e me
HOUE: 363 J LBG A7 OUEL 33 ) 1Q6
A 32 31761 LBG-32 32 31768 1QG-32
40 31762 LBG-40 .'%' 40 31769 1LQG-40
50 31763 LBG-50 N < 50 31770  1QG-50
63 31764 LBG-63 63 31771 1QG-63

1/2.4-34 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



[@ 72X, 5L DSNU/ESNU FESTO

A SN
= ERAL

N

W
TTHRBAR - 75 EATH BAZHD 1/10.3-2
gy |EmERo (e me gy |EmERo (e me
X Hifji & S6S HUE- 3 SGA
@\’ 32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
WH-3F S6
& 32 6 144 SG-M10x1,25 6 140 FK-M10x1,25
@ 40 6 145 SG-M12x1,25 6141 FK-M12x1,25
50 6 146 SG-M16x1,5 6142 FK-M16x1,5
63
3 Bk 2% KSG
32 32963 KSG-M10x1,25 32 36 125 KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSZ-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5 50 36 127 KSZ-M16x1,5
63 63
TTSRBAR - T 1o 35 SEAT ML BAZH D 1/103-2
gy |EmERo (e me gy |EmERo (e me
X5kl & CRSGS YW E-3f CRSG
@" 32 195582 CRSGS-M10x1,25 5 32 13 569 CRSG-M10x1,25
@ ) 40 195583 CRSGS-M12x1,25 (ﬁ 40 13570 CRSG-M12x1,25
50 195584 CRSGS-M16x1,5 50 13571 CRSG-M16x1,5
63 63
TTHRBCE - H R HARSH > 520
8| Bkt ‘ﬁ% LU
704 (38 I A e
GYB 3 LIRLEMN 193142 GRLA-18-QS-3-D
4 193143  GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y8-QS-6-D
8 193145 GRLA-Y8-QS-8-D
GY4 6 193146 GRLA-Y4-QS-6-D
8 193 147 GRLA-%4-QS-8-D
10 193 148 GRLA-%4-QS-10-D
G¥s 6 193149 GRLA-3/3-QS-6-D
193150 GRLA-3/3-QS-8-D
10 193151 GRLA-3/3-QS-10-D
TS
GYs 3 L mait 193156 GRLZ-Y5-QS-3-D
4 193157 GRLZ-Y5-QS-4-D
6 193158 GRLZ-Y5-QS-6-D
8 193159 GRLZ-Y5-QS-8-D
] Bl

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.4-35




N WEEFL
= R

[@ 72X 5L DSNU/ESNU FESTO

it
TIERBE — T 65 ol . 1 4 R HARSH D> $ 2
B0 %R R piRSS
YR [ i@ i a3k
Gls CRQS/CRQSL/CRQST FL A A R AN 161404 CRGRLA-Y5-B
GY4 161405 CRGRLA-Y4-B
Gs 161406 CRGRLA-¥5-B
R - BB, EREH, gt HARZSH > 1/10.2-63
/e i FrcHd | HmEEn MK E  |EErm |5 piRSS
[ [#k M8 |im]
BT Ze%E [ PNP 3 - 2.5 i 152836 SMTO-4U-PS-K-LED-24
- 34f - i) 152742 SMTO-4U-PS-S-LED-24
NPN B - 2.5 P 152837 SMTO-4U-NS-K-LED-24
- 34f - i) 152743 SMTO-4U-NS-S-LED-24
RS - B e A, BRESH, BiER HARSH > 1/10.2-65
/e i s n| HZKE  |EErm |5 PSS
H | kM8 [m]
W ede |38 - 2.5 B 36198  SMEO-4U-K-LED-24
5 i) 175401 SMEO-4U-K5-LED-24
- 34f - i) 151526 SMEO-4U-S-LED-24-B
RS - B e A, BRESH, fiktt, wEm HARSH > 1/10.2-68
/e i s n| MK E  |EErm |5 piRSS
4 [ 3k M8 [m]
T i s
M TR | 30 - 2.5 ) 161775 CRSMEO-4-K-LED-24
WREE - edlfE, R THEILERH4 SMEO/SMTO/CRSMEO HARSH > 1/10.2-70
Gt @R o |18 me
22 {1 CRSMBR, it i ok
0 32 163888 CRSMBR-32

40 163889 CRSMBR-40
50 163890 CRSMBR-50
63 163891 CRSMBR-63

1/2.4-36 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



IR 7 5. DSNU/ESNU

[{oREs

WHREAR - S feRa, HT 85, hik

FESTO

HARSH D 1/10.2-13

TR ‘}Fj@ﬁtﬂ D mAgEKE  |fte me
(S [k M8 |4k M2 |[m]
T s
TR R R | PNP BT - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F o-
% NPN 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-0F
- 2t - - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0F
PNP - 34 - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D o
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D o
PNP - - 3%f 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 o
TR R F2E%E | PNP B - - 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% - 3% - 0.3 175484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
i VAl st
% W 2ede | PNP 3t - - 7.5 525911 SMT-8F-PO-24V-K7,5-OF o
REE - BOifs A, T 85H, ISR HARZHD 1/10.2-16
‘%“c%%iﬂit D mAgKE  |fte me
HL [ 43k M8 [m]
T i s
MR | 3 - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E o-
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0F -0-
0% - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0F o
- 34f 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D o
LR |30 - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
% - 3% 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
i VAl st
% T B2 | 3t - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-0F o
WREAR - 4, AT B 583 SME/SMT-8 HARZHD 1/10.2-40
s | ENERO [1ke  mE
A {1 SMBR-8
32 175097 SMBR-8-32
40 175098 SMBR-8-40
50 175099 SMBR-8-50
63 175100 SMBR-8-63
] Ban=hh

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.4-37

A SN
= ERAL

e



AT AT UL
= R

N

|8 72X 5L DSNU/ESNU FESTO

Bt 14
WREAE - BB, AT 10548, imt BARSH D 1/10.2-47
/e i FcH | HmEEn MEKE |EEhm |5 5
[ [ 3 3k M8 [m]
A
= [t H s [PNP 3 - 2.5 i) 525915 SMT-10F-PS-24V-K2,5L-OF o
q/ - 3%f 0.3 i) 525916 SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M8D o
N T 526 675 SMT-10F-PS-24V-K0,3Q-M8D  ©
W H e | PNP - 3%f 0.3 ] 173220 SMT-10-PS-SL-LED-24
% 3 - 2.5 173218 SMT-10-PS-KL-LED-24
WREAE - B, AT 10548, #BiE% HARSH D 1/10.2-50
e i R MEKE |E#hm |5 iR
HLZ [ 43k M8 [m]
T ik gt
2 | |- 3%t 0.3 B 525914 SME-10F-DS-24V-K0,3L-M8D -o-
;,% B - 2.5 i 525913  SME-10F-DS-24V-K2,5L-OF o
25 526 672 SME-10F-ZS-24V-K2,5L-0F o
W ede | 305 - 0.3 BT 173212 SME-10-SL-LED-24
[% - 35 2.5 173210 SME-10-KL-LED-24
TRBAE - Ak, AT EI% 8438 SME/SMT-10 HARZHD 1/10.2-57
ditgks s | EMERO [fhe  mE
R {1 SMBR-10
A 32 175105 SMBR-10-32
/ 40 175106 SMBR-10-40
H 05‘- 50 175107 SMBR-10-50
\oaZlre 175108 SMBR-10-63
TR - 8 HARSHD 1/10.2-108
/e iU TR A i3 BgiKE |5 RS
PNP NPN [m]
ERIENGES
M i R W B - - 34t 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
i R W B - - 3%} 2.5 159428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M M12 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
1 T B R B - - 34t 2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 5 159 423 SIM-M8-3WD-5-PU
§%¢ f L L R . . 35t 2.5 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
N M12 5 159 431 SIM-M12-3WD-5-PU
] Bl

1/2.4-38 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



	圆形气缸DSNU/ESNU
	主要特性一览
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	圆形气缸DSNU
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	圆形气缸DSNU-Q，抗扭转
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸


	圆形气缸DSNU-...-KP，带夹紧装置
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸


	订货数据–模块化产品系统
	圆形气缸ESNU
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸

	订货数据–模块化产品系统

	附件


